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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

З початку липня українські заправки почнуть використовувати нове

європейське маркування бензину та дизеля. Водночас звичні марки А-95 і

А-92 залишаться, а зміни стосуватимуться лише додаткових позначень.

Про це повідомляє Focus.

Заступник директора науково-технічного центру «Психея» Геннадій Рябцев

пояснив, що нововведення пов’язане з адаптацією українського паливного

ринку до європейських стандартів та поступовим переходом на більш екологічні

види пального.

Після 1 липня на автозаправних станціях поряд із традиційними назвами

бензину та дизеля з’являться нові символи. Для бензину використовуватимуться

позначення E5 та E10.

Маркування E5 означатиме бензин із вмістом біоетанолу до 5%, а E10 — паливо,

яке може містити до 10% цього компонента. Для дизельного пального

застосовуватиметься позначення B7, що вказує на наявність у складі до 7%

біодизеля.

Цифра після літери показує максимально допустиму частку біокомпонентів у

паливі. Така система вже кілька років використовується в країнах Європейського

Союзу.

Біоетанол і біодизель виробляють із рослинної сировини. Вважається, що

використання таких компонентів допомагає скорочувати викиди парникових

газів і зменшувати залежність від традиційних нафтопродуктів.

У країнах ЄС з 2018 року діє єдина система позначення різних видів пального.

Для бензину використовують E5, E10 та E85. Для дизеля застосовують B7, B10 і

XTL.

Газоподібне паливо позначається окремими абревіатурами: CNG для стисненого

природного газу, LPG для скрапленого газу та LNG для зрідженого природного

газу.

Також відрізнятиметься форма позначень. Бензинові види пального маркуються

колом, дизельні — квадратом, а газові — ромбом.

Експерти зазначають, що більшості власників автомобілів хвилюватися не

варто. За оцінками ринку, майже всі транспортні засоби, випущені після 2011

року, можуть без проблем використовувати бензин E10.

Водночас власникам старіших автомобілів, особливо моделей із

карбюраторними двигунами, радять уважно перевіряти рекомендації

виробника. Для таких машин може бути кращим варіантом бензин E5 із нижчим

вмістом біоетанолу.

Інформацію про допустимий тип пального можна знайти в технічній

документації автомобіля, на наклейці під люком бензобака, на офіційному сайті

виробника або уточнити в дилерському центрі.

Фахівці наголошують, що нові позначення не замінять традиційні назви

бензину. Водії, як і раніше, бачитимуть на стелах А-95, А-92 та інші марки, але

поруч із ними з’явиться додаткова інформація про вміст біокомпонентів.
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